



## SEGRETARIATO GENERALE DELLA GIUSTIZIA AMMINISTRATIVA

### Ufficio Unico Contratti e Risorse

Oggetto: Risposte chiarimenti – gara per l'affidamento del “ Servizio di vigilanza armata presso Palazzo Spada”, sede istituzionale del Consiglio di Stato CIG 7386191D9F

Con riferimento alla gara di cui all’oggetto, a seguito di richiesta di chiarimenti da parte una società, si estendono a tutti i partecipanti le seguenti precisazioni:

#### **Domanda n. 1.**

In merito al punto 1.8 “Formazione, addestramento e qualificazione del personale impiegato nell’appalto” dei parametri di attribuzione dei punteggi, si richiede se il personale oggetto di formazione che verrà assorbito con la clausola sociale, abbia i requisiti minimi previsti dalla norma UNI 10459:2015 per poter, a seguito di percorso formativo, acquisire la certificazione di Security Manager.

#### **Risposta n. 1**

Sì, il personale che verrà assorbito con la clausola sociale è in possesso dei requisiti minimi previsti dalla norma UNI 10459:2015.

#### **Domanda n. 2**

Si richiede di definire puntualmente **il monte ore anno** previsto a base di gara, considerando che il prospetto riportato in Allegato 1 al Capitolato Tecnico riporta le ore della settimana tipo, ma non considera i giorni di chiusura della struttura per festività o interruzione attività durante il periodo estivo (ove si presume non debba essere erogato il servizio)

#### **Risposta n. 2**

Il servizio dovrà essere svolto anche nei periodi festivi senza interruzione. Si conferma il computo del monte ore, riportato nell’allegato 1 al Capitolato Tecnico.

Il presente documento è pubblicato in data odierna sul sito internet della Giustizia Amministrativa- Sezione Amministrazione Trasparente, come previsto dal punto 2.2. delle Condizioni Generali.

Roma 03/05/2018,

IL RUP